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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Aos doze dias do mês de setembro do ano dois mil e dezesseis, às nove 
horas e catorze minutos da manhã, teve início a Sexta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, LUCIANO FURTADO, 
NELSON ARRUDA, VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os vereadores RENALDO BRAGA, SOCORRO ARAÚJO e GILDO 
BARROS. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os 
presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do 
Dia, respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 
Nº 217/16, comunicando a Dra. Cristiane – Prefeita, três requerimentos verbais de 
autoria de alguns Edis desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 
780/2016 do Dr. Agenor Studart Neto – Juiz de Direito Titular do Fórum Cel. Virgílio 
Távora local, solicitando o Plenário desta Casa, para no dia 21 deste mês, realizar a 
Sessão do Tribunal Popular do Júri. Convite do Governador do Estado do Ceará 
Camilo Sobreira de Santana para a solenidade de entrega de duas máquinas 
perfuratrizes a SOHIDRA, no Cambeba, em Fortaleza, as 8:30h. Ofício 
27854/2016/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário, 
anexando Acórdão 3402/2016 dos Conselheiros do Pleno do TCM/CE comunicando 
que o PROC.Nº 9.399/15 – Tomada de Contas Especial, sob a responsabilidade da 
ex-gestora Silvana Furtado de Figueiredo Vasconcelos, pertinente ao exercício 
financeiro de 2012, foi considerada como regulares com ressalva.  ORDEM DO DIA: 
Proposta de Emenda Modificativa Nº 033, de 17.08.2016, a Lei Orgânica de 
Baturité, que fixa o número de 13 (treze) cadeiras de vereadores para a Câmara 
de nosso Município, para a legislatura de 2017 a 2020. Neste momento a 
Vereadora Presidente Irmã Edileuza colocou a Emenda a LOM em votação no 
seu segundo turno sendo aquiescida por unanimidade. Mensagem Nº 001, de 
08.09.2016 dos componentes da Mesa Diretora desta Casa, anexando Projeto 
de Lei Nº 063/2016 que fixa os subsídios dos Vereadores em R$ 7.596,00 (sete 



mil quinhentos e noventa e seis reais) e o subsídio do Presidente deste Poder, 
em R$ 15.192,00 (quinze mil cento e noventa e dois reais), para a Legislatura de 
2017 a 2020, dando assim, outras providências. Matéria enviada para a CFO 
para seu devido parecer, quando o vereador HÉRBERLH MOTA pediu dispensa 
do parecer, sendo o pedido aprovado por unanimidade. Em seguida a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA colocou em votação o mencionado Projeto 
de Lei, sendo aprovado por unanimidade. Mensagem Nº 001, de 08.09.2016 dos 
componentes da Mesa Diretora desta Casa, anexando Projeto de Lei Nº 
064/2016 que fixa o subsídio do Prefeito Municipal em R$ 15.900,00 (quinze mil 
e novecentos reais), o subsídio do Vice-Prefeito, em R$ 10.600,00 (dez mil e 
seiscentos reais) e o subsídio dos Secretários Municipais, em R$ 5.304,00 
(cinco mil trezentos e quatro reais), para o mandato de 2017 a 2020, dando 
assim, outras providências. Matéria enviada para a CFO para seu devido 
parecer, quando o vereador HÉRBERLH MOTA pediu dispensa do parecer, 
sendo o pedido aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA  PAIVA  colocou  em  votação  o  mencionado  Projeto  de  Lei,  sendo  
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada 
às nove horas e trinta e oito minutos da manhã. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM DOZE DE 
SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 
 


